

Factura: 001-002-000044685







## FIEL COPIA DE DOCUMENTOS EXHIBIDOS EN ORIGINAL Nº 29180901017C04676

RAZÓN: De conformidad al-Art. 18-numeral 5 de la Ley Notarial, doy fe que la(s) fotocopia(s) que antecede(n) es (son) igual(es) al(los) documento(s) original(es) que corresponde(n) a NOMBRAMIENTO DEL GERENTE GENERAL CONSMACAX S.A. y que me tue exhibido en \foja(s) útil(es). Una vez practicada(s) la certificación(es) se devuelve el(los) documento(s) en 1 foja(s), conservando una copia de ellas en el Libro de Certificaciones. La veracidad de su contentido y el uso adecuado del (los) documento(s) certificado(s) es de responsabilidad exclusiva de la(s) persona(s) que lo(s) utiliza(n).

GUAYAQUIL, a 14-DE AGOSTO DEL 2018, (8:51).

NOTARIO(A) AMELIA POLICARPA DITØ MENDOZA

NOTARÍA DÉCIMA SÉPTIMA DEL CANTÓN GUAYAQUIL





## CONSMACAX S.A.

CONSTRUCCION DE OBRAS CÍVILES ALQUILER DE MAQUINARIAS

Balzar, Julio 10 del 2018

Señor STEVE ADRIAN VILLAO VERA Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionista de la Compañía CONSMACAX S.A. en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de cinco años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

El estatuto social de la Compañía consta en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. PIERO AYCART VICENZINI el 5 de Enero del 2012, la misma que ha sido inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Balzar el 19 de Enero del 2012.

Muy Atentamente,

SIDNEY MAGALY CHAVEZ RIVAS
SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

ACEPTO EL CARGO DE **GERENTE GENERAL** de la Compañía **CONSMACAX S.A.** Para el cual he sido elegido. Dejando constancia que mi nacionalidad es ecuatoriana, con cedula de ciudadanía No. 0931620363

Balzar, Julio 10 del 2018

STEVE ADRIAN VILLAO VERA

## Número de Repertorio:

2018-845

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON BALZAR, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):
1.- Con fecha Diecisiete de Julio de Dos Mil Dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 179 a 182 con el número de inscripción 31 celebrado entre:
([CONSMACAX S.A. en calidad de RAZÓN SOCIAL], [VILLAO VERA STEVE ADRIAN en calidad de GERENTE GENERAL]).

Abg Efrain Arnoldo Olivares Koeller MSc. Registrador de la Propiedad.

A GUAYAQUITA NO MARCHA DITO MARCHA DI MARCHA DITO MARCHA DITO MARCHA DITO MARCHA DI MA

ESPANCO